

Обери майбутнє у ЗГЕК ЗДІА! Спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

«ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА» (спеціалізація 5.03050201)

ГАЛУЗЬ ЗНАТЬ	«Управління та адміністрування»
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ	5.03050201 "Інформаційна діяльність підприємства"
КВАЛІФІКАЦІЯ	фахівець з інформаційних технологій
ОСВІТНІЙ РІВЕНЬ	неповна вища освіта
КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ РІВЕНЬ	молодший спеціаліст
ФОРМА НАВЧАННЯ	бюджетна/контрактна
ТЕРМІН НАВЧАННЯ	2 роки

Предмети, що вивчаються на курсі

Управління інформаційними ресурсами;
Планування та організація виробничої діяльності підприємства; Інформаційний бізнес; Рекламно-інформаційна діяльність підприємства; Електронна комерція; Ціноутворення; Управління витратами; Інформаційні системи і технології на підприємстві; Офісні системи і електронний документообіг; Інтернет-технології в інформаційній діяльності; Захист інформації на підприємстві; Основи алгоритмізації та програмування; Нормативна база інформаційної діяльності підприємства



Посади, які можуть займати випускники спеціалізації 5.03050201

Технік - (сфера захисту інформації)
Технік з планування
Технік програміст
Технік із системного адміністрування
Фахівець інформаційних технологій
Фахівець з корпоративного управління

Обери майбутнє у ЗГЕК ЗДІА! Спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Хто володіє інформацією, той володіє світом!

Випускники спеціалізації **«Інформаційна діяльність підприємства»**, **фахівці з інформаційних технологій**, можуть опрацьовувати внутрішню та зовнішню інформацію, що використовується для управління підприємствами, вивчати структури та етапи побудови **інформаційних систем і технологій** на підприємствах, аналізувати закони, принципи управління соціально-економічними системами.

Відсутність інформації викликає інформаційну потребу як усвідомлене розуміння відмінності між індивідуальним знанням про предмет і знанням, накопиченим суспільством. Будь-яка діяльність людини являє собою процес збору та обробки інформації, прийняття рішень на її основі та їх виконання. З появою сучасної обчислювальної техніки інформація виступає в якості важливого ресурсу науково-технічного прогресу.

Спеціалізація «Інформаційна діяльність підприємства» спирається на методологічні положення суміжних економічних дисциплін – **планування та організація виробничої діяльності підприємства**, нормативна база інформаційної діяльності підприємства, інтернет-технології в інформаційної діяльності.

По закінченні коледжу випускники мають можливість **продовжити навчання** в Запорізькій державній інженерній академії, Запорізькому національному технічному університеті, Запорізькому інституті економіки інформаційних технологій, Київському національному університеті ім. Т.Г.Шевченко.